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パチンコ・パチスロプレイヤー調査2021
調査結果(喫煙状況等)のお知らせ

このたびシーズリサーチは、株式会社エンタテインメントビジネス総合研究所および株式会
社アミューズメントプレスジャパンと共同で「パチンコ・パチスロプレイヤー調査2021」を実施
いたしました。つきましては、本年度の調査の中から遊技者の喫煙状況や遊技環境の動
向について調査結果を速報版にてお知らせ致します。
-------------------------------------------------------------------
【調査名】パチンコ・パチスロプレイヤー調査2021

調査結果 サマリー※データは次頁をご確認下さい。

●一般成人と遊技者の喫煙率
一般成人の喫煙率は19.2％、遊技参加者の喫煙率は57.3％

●遊技者の喫煙率（年代）
60代以上を除くと、どの年代でも喫煙率が5割超え

●タバコの種類
一般成人・遊技者ともに紙巻たばこを吸う割合が最も高く、遊技者のなかでは、紙巻たばこ派は約6割

●喫煙環境における優先順位
パチンコ・パチスロともに、喫煙者より非喫煙者の方が、喫煙環境を気にする人が多い

●喫煙・禁煙環境店舗の遊技意向
各喫煙環境化での来店意向（行きたい+やや行きたい）が最も高いのは、店内に喫煙専用室がありフロ
アが禁煙の店舗

【企画・実施】
シーズリサーチ
【共同調査】
株式会社エンタテインメントビジネス総合研究所・株式会社アミューズメントプレスジャパン

詳細は、下記より調査結果をご確認ください。

https://sees-research.com/ppp2021_02
-------------------------------------------------------------------

今回公開したデータの性・年代や年度推移、その他詳細な調査結果をまとめた
「パチンコ・パチスロ プレイヤー調査2021」の書籍発刊は、2021年5月下旬を予定しております。

https://sees-research.com/ppp2021_02

